

联合中东5个“伙伴国”，动用战斗机、轰炸机和“战斧”导弹 美军空袭叙境内“伊斯兰国”目标

新华社供本报特稿(记者庄北宁)美国国防部于美国东部时间22日晚间宣布，美国和“伙伴国”军队对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标首次实施空袭，动用战斗机、轰炸机和“战斧”导弹。

【事先通知】

一名白宫官员说，奥巴马正在跟进行动情况。奥巴马本月10日发表全国电视讲话，全面阐述美国打击“伊斯兰国”的战略方案，其中首次授权对叙境内目标实施打击。

叙利亚外长瓦利德·穆阿里姆上月曾警告，未经叙政府允许情况下对叙境内实施空袭将被视为侵略。

叙利亚外交部23日通过国家电视台说，美方在空袭前通告了叙利亚常驻联合国代表，将对“伊斯兰国”在叙北部城市拉卡的目标实施打击。

【多国参与】

在奥巴马公布新战略后，美国国务卿约翰·克里协调在中东地区组建一个打击“伊斯兰国”联盟，10个阿拉伯国家加盟，分别是沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、巴林、埃及、伊拉克、约旦、科威特、黎巴嫩和阿曼。

五角大楼发言人、海军少将柯比在声明中只提到有“伙伴国”参与这次军事行动，没有透露到底是哪些国家参与。

美联社在晚些时候援引美国官员的话报道称，巴林、卡塔尔、沙特、约旦和阿联酋参与这次行动。

【夜间行动】

一些美国官员透露，这次军事行动于美国东部时间22日晚8时30分(格林尼治时间23日零时30分)开始。这个时间是叙利亚大马士革时间23日凌晨2时30分。

美联社援引一名不愿公开姓名的美国官员的话报道，首波空袭于大约90分钟后结束，但整个行动预计持续数小时。

美国官员说，这次打击由空军和海军飞机实施，“战斧”导弹从在波斯湾北部和红海执行任务的美军舰船上发射。美军航母“乔治·H·W·布什”号正在海湾执行任务。

空袭针对被“伊斯兰国”宣称为“首都”的叙利亚北部城市拉卡。美国军事官员曾说，美军行动将瞄准武装分子的指挥中心、补给设施、训练营和其他关键后勤站点。

一些叙利亚目击者称，拉卡几处目标遭到空袭。其中一人称，空袭照亮拉卡夜空，一处地点停电两个小时。



这张由美国海军发布的照片显示，9月23日，在阿拉伯湾的美军导弹驱逐舰发射战斧导弹。

联合国设立埃博拉基金

据新华社联合国9月22日电(记者倪红梅 裴蕾)联合国秘书长发言人迪雅里克22日说，联合国当天设立了埃博拉响应多方信托基金，寻求募集近10亿美元以快速协调抗击埃博拉疫情。

迪雅里克说，这一基金寻求从会员国、地区立法机构、政府或非政府组织、企业及个人获得捐助。捐助者也可直接捐助给参与响应埃博拉疫情的联合国各机构。

据世界卫生组织统计，截至9月22日，几内亚、利比里亚、塞拉利昂累计出现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例5843例，2803人因病死亡。

一名法国人在阿遭绑架

据新华社巴黎9月22日电(记者郑斌)法国总统府22日晚发布公报说，一名法国人21日在阿尔及利亚东北部的提济乌祖地区遭绑架，法国正与阿尔及利亚保持密切合作，以使其尽早获释。

法国媒体报道说，一个与极端组织“伊斯兰国”有关系的组织22日晚在网上发布了一段视频，这名被绑架的法国人在视频中说，绑架者要求法国立即停止在伊拉克的空袭，否则自己将遭到杀害。法国媒体引述阿尔及利亚一家新闻网站的消息说，这名55岁的法国人几天前持旅游签证抵达阿尔及利亚。

巴准军事部队车队遇袭 致3人死亡、13人受伤



9月23日，在巴基斯坦西北部城市白沙瓦，警察检查爆炸现场。据当地官员透露，当地时间23日8时45分左右，一准军事部队车队与一辆载有炸药的汽车相向而行，当汽车行驶至车队附近，车上炸药由外部装置引爆，造成准军事部队人员和路人至少3人死亡、13人受伤，其中3人伤势严重。目前，受伤人员已被送往附近医院接受治疗。尚无组织表示制造此次袭击。(新华社/法新)

尼日利亚宾馆倒塌 遇难者增至115人

新华社拉各斯9月22日电(记者张保平)南非一名部长22日说，在尼日利亚拉各斯宾馆倒塌事故中死亡的人数已上升到115人，其中84人是南非人。

据拉各斯当地媒体报道，负责处理宾馆倒塌善后事宜的南非总统府部长杰夫·拉德贝说，在这起事故中还有26名南非人受伤。在19名医疗专家、护士和军方护理人员组成的南非医疗队照料下，伤员已于22日乘坐一架南非空军C-130飞机回国。

尼日利亚最大城市拉各斯西北部一座六层宾馆12日突然发生倒塌，原因不明。随着救援活动的展开，死亡人数从当地警方最初公布的3人不断攀升。

一纸停火协议难以消弭冲突 也门胡塞武装大举攻入首都萨那

新华社供本报特稿(记者安晓萌)也门什叶派胡塞武装22日进攻首都萨那，占领民宅、政府办公室和军事基地设施等，不少民众被迫逃离。

全副武装的胡塞武装人员当天占领军方司令部并夺取坦克和装甲车，洗劫总统军事顾问、前第一装甲师指挥官阿里·穆赫辛·艾哈迈尔以及逊尼派民兵高级成员和在野党伊斯兰革新党成员的住宅。

艾哈迈尔及其追随者已经逃离萨那。一名不愿透露姓名的政府官员说，艾哈迈尔离开前曾与总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈

迪在总统办公室短暂会面，谈话时两人出现争论，艾哈迈尔没能说服哈迪派战时应对胡塞武装。

胡塞武装占领一些军方战略设施和主要政府大楼，随后声称已把这些设施归还宪兵队。军方消息人士说，由于士兵和员工都弃岗而逃，胡塞武装进攻途中没有发生任何交火。

数千萨那民众已经逃离，其余民众心惊胆战地留在家中。22日，载有行李箱和食物的汽车排队长队向郊区驶去。

联合国也门问题特使贾迈勒·贝努马尔21日促成也门政府与胡塞武装签署停火协

议。依据协议，总统哈迪将在近期任命新总理，并在一个月内组建专家型政府。协议同时赋予胡塞武装组织在组建内阁和未来军队改革方面更多权力。

不过，胡塞武装拒绝签署停火协议关于安全事项的副本。其内容要求这一武装向政府移交其占领的城市、从萨那撤出全部武装人员、停止游行示威活动和根据全国和解对话协议解除自身武装。

哈迪22日在内阁会议上说，停火协议是一项重要成果，但不少人认为冲突远未结束。

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然 升华品位

中国有机葡萄酒创导者

GRAND DRAGON
威龙有机干红葡萄酒
手选真葡萄
【有机酒庄】